
A N D Ě L O H O R S K É   

L I S T Y 
 

  



   
Kontakty 

 

www.andelskahora.info 

Městský úřad: 554 737 030 

 

Miroslav Novotný (starosta):  603 496 194  starosta@andelskahora.eu 

Jiří Snášel (místostarosta):  777 233 349  mistostarosta@andelskahora.eu 

 

Iveta Mrázková:   554 725 714/712 uctarna@andelskahora.eu 

Ing. Jitka Eichlerová:   724 179 586  podatelna@andelskahora.eu 

Petr Svozil    723 150 590 

(technicko-hospodářský pracovník) 

 

ID datové schránky Andělská Hora: dd3bytd 

Tenisové kurty (Jiří Snášel):  777 233 349 

Poruchy elektrické energie:  800 850 860 

Veřejné zakázky:   https://tenderarena.cz/profily/andelskahora 

 

 

Úřední hodiny MěÚ     Pokladna 

 

Pondělí - 7:00 – 12:00/ 12:30 – 16:00  Pondělí - 7:00 – 12:00/ 12:30 – 15:30 

Středa - 7:00 – 12:00/ 12:30 – 16:00  Středa -  7:00 – 12:00/ 12:30 – 15:30 

Čtvrtek - 7:00 – 10:30    Čtvrtek -  7:00 – 10:30 

 

Knihovna      Bezplatný poslech rozhlasu 

 

Pondělí -   13:00 – 17:00    Tel: 725 354 790 

V červenci a srpnu je knihovna uzavřena 

 

Pošta Andělská Hora    Důležitá telefonní čísla: 

 

Pondělí -  8:00 – 12:00    Záchranná služba: 155 

Úterý -  14:00 – 16:00    Policie ČR: 158 

Středa -  8:00 – 12:00    Hasiči: 150 

Čtvrtek -  14:00 – 16:00    Tísňové volání: 112 

Pátek -  13:00 – 16:00    Zdrav. informační centrum: 553 777 777 

       (tato služba je k dispozici 24 hodin denně) 
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Narozeniny v měsíci prosinci 

 

 

Mgr. Libuše Honová        81 let 

Oskar Langer                  63 let 

 

 

 

                Oslavencům přejeme všechno nejlepší! 

 

 

Bezplatné právní poradenství pro občany Andělské Hory 

a Pusté Rudné 

 
Poskytování právních služeb bude probíhat na MěÚ Andělská Hora v zasedací místnosti 

v době od 15:00 do 17:00 hodin. 
 

Termín poradny v měsíci prosinci bude 12. 12. 2022 
 
 

 

 

Odvoz odpadu 

 

          PAPÍR                         pondělí                 12. a 26. 12. 2022 

          PLASTY                      úterý                    13. a 27. 12. 2022 

          SKLO                          pátek                    2., 16. a 30. 12. 2022 

          SMĚSNÝ ODPAD        úterý                     6. a 20. 12. 2022 

 

 



MěÚ Andělská Hora informuje 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZŠ Andělská Hora a MŠ Světlá Hora informuje 

 

Listopad již tradičně patřil především prvním třídním schůzkám v novém školním roce. Letos se 

konaly 3. listopadu. Ve stejný den se sešli i členové školské rady na svém prvním jednání ve školním 

roce 2022/2023.  

 

Začátkem listopadu se uskutečnila každoroční Drakiáda a podzimní školní šachový turnaj.  

Rovněž jsme v průběhu měsíce dokončili testování fyzické zdatnosti žáků 3. a 7. třídy. Tento 

celorepublikový projekt se konal pod záštitou České školní inspekce. 

 

 Bohužel nás na začátku listopadu po vážné nemoci navždy opustila zástupkyně ZŠ paní Ivana 

Ostrčilíková. I když jsme se s ní 7. listopadu naposledy rozloučili, v našich srdcích zůstane napořád. 

  

 Aktuální informace k průběhu školního roku jsou zveřejňovány na webových stránkách školy. V 

případě dotazů můžete kontaktovat vedení školy – tel. čísla a e-mail jsou zveřejněny na školním webu. 

 
    S blížícím se koncem roku 2022 bych touto cestou rád poděkoval starostovi Miroslavu 

Novotnému, místostarostovi Jiřímu Snášelovi, zastupitelům Města Andělská Hora a školské radě za 

spolupráci s naší školou v tomto roce, které si velmi vážím. Přeji všem krásné prožití vánočních 

svátků a především pevné zdraví. 

 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 

 

 

Mateřská škola ve Světlé Hoře 

 

Měsíc listopad byl pro nás i děti velmi hektický. Děti si užily spoustu akcí ve školce, ale i mimo ni.  

Hned 1. listopadu 2022 jsme se společně vydali do Bruntálu do Kina Centrum, abychom si užili 

výchovný koncert skupiny MABRO na téma Písničky a jejich úkoly. Tak jako každý z nás má své 

úkoly a povinnosti, také hudba a písničky na tom nejsou jinak. A jaké, že to ty úkoly a povinnosti 

písniček jsou? Například ukolébavka má za úkol uspat děťátko, nebo svatební pochod zase musí 

navodit slavnostní atmosféru a pro změnu rokenrol nás vyzývá k tanci. Samozřejmě, že úkolů 

písniček je ještě mnohem víc, a právě o nich si s dětmi povídali. Děti nebyly pouhými posluchači, ale 

aktivními účastníky koncertu.  

 

7. listopadu 2022 si starší děti šly zacvičit do tělocvičny na základní školu. Hrály pohybové hry, 

protáhly se, cvičily na žebřinách. Naučily se driblovat, házet na koš apod.  

 



10. listopadu 2022 jsme si opět udělali výlet do Bruntálu, tentokrát do Střediska volného času. Zde  

si děti prohlédly i osahaly různá zvířátka, dozvěděly se, jak žijí, jaká je jejich potrava, jak se mají o 

zvířátka starat.  

 

12. listopadu 2022 školkáčci předvedli písničky a básničky na Vítání občánků ve Světlé Hoře.  

 

14. listopadu 2022 za námi přijel pan fotograf, aby dětem udělal vánoční fotografie.  

 

15. listopadu 2022 jsme společně s rodiči vyrazili na Lampionový průvod a ukolébavkou uspaly 

skřítka Podzimníčka. 

 

18. listopadu 2022 se děti setkaly s místními seniory, přednesly jim básničky, zazpívaly písničky, 

které se naučily pod vedení p. učitelky F. Pustějovské v dramatickém kroužku. Na závěr seniorům 

rozdaly dárečky, které pro ně se svými učitelkami s láskou vyráběly.  

 

26. listopadu 2022 se naše Mateřská školka se zúčastnila vánočního tvoření, kde si mohli lidé vyrobit 

nebo koupit různé vánoční dekorace, vyráběné rodiči, dětmi i zaměstnanci Mateřské školy. Všem 

rodičům, kteří se zapojili, děkujeme.  

 

28. listopadu 2022 navštívil školku myslivec Marián Brenkus, který dětem přiblížil život lesní 

zvěře, vysvětlil dětem, proč je důležité se o zvěř v tomto období starat. Děti mu předaly kaštany, které 

jsme s dětmi a rodiči pro něj nasbírali.  

 

30. listopadu 2022 se předškoláci vydali do Základní školy v Andělské Hoře, kde proběhl 

PROJEKTOVÝ DEN na téma Mikuláš. 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V PROSINCI? 

 

2. prosince 2022 - celodenní výlet do Karlovy Studánky 

 

5. prosince 2022 – Mikuláš 

 

19. prosince – Vánoční besídka 

 

 

Mateřská škola bude v provozu do 23. 12. 2022. 

 

 Jana Šubová, zástupce ředitele pro MŠ 

 

 

 



 

  

Česko-polská cesta obohatila přeshraniční spolupráci, zastavila se na zajímavých 
místech bruntálského regionu  
  

BRUNTÁLSKO, NYSA | Projekt „Česko-polská cesta po regionu“ se dostal do svého finále. 
Přinesl ukázku pěkných míst bruntálského regionu, našel nejoblíbenější místa 
českopolského příhraničí a postaral se o rozvoj přeshraniční spolupráce.  
  

Společnost Studio STA – multimediální agentura o.p.s. a Nyskie Towarzystwo Społeczno 

Kulturalne v letošním roce realizují projekt „Česko-polská cesta po regionu“, který je financovaný 
z prostředků Evropského fondu pro Regionální rozvoj prostřednictvím  

Euroregionu Praděd z Programu INTERREG V-A. Společné aktivity se soustředily na podporu a 
propagaci obou regionů v rámci zpravodajství STA Bruntálsko a Nowiny Nyskie.   
  

„Během projektu jsme se setkávali a prohlubovali jsme naše společné partnerství, čeho si moc 

vážím. Našli jsme také nejoblíbenější místa česko-polského příhraničí, o kterých rozhodla široká 

veřejnost, ale i naše hodnotící komise,“ přiblížil prezident Nyskie Towarzystwo Społeczno 

Kulturalne a šéfredaktor NowinNyskich Piotr Wojtasik.  
  

Fotosoutěž Moje oblíbené místo  
  

Během realizace projektu probíhala fotografická soutěž „Moje oblíbené místo“, která byla zaměřena 

na Moravskoslezský kraj a Opolské vojvodství. Do soutěže se během půl roku přihlásilo 41 

soutěžících. O prvním vítězi rozhodla veřejnost na facebookové stránce STA Bruntálsko. Online 

hlasování probíhalo od pondělí 26. září do pondělí 3. října 2022. Lidé tak svým oblíbeným 

fotografiím mohli dát svůj lajk. Jedno z nejoblíbenějších míst v česko-polském příhraničí je 

vyobrazené na fotografii „Bruntál – Uhlířský vrch“. Snímek získal celkem 496 lajků. Autorem 

fotografie je Libor Kappel.  
  

„Další tři vítězné fotografie vybrala hodnotící komise, která byla složena z členů realizačního 

týmu. Jednalo se o jednu českou fotografii „Ranní pastva“ od Františka Kučery a dvě polské 

„Lipniki“ od Marcin Berenda a „Rezerwat przyrody Cicha Dolina w Pokrzywnej“.  Tento snímek 

pořídila Aleksandra Fierka,“ doplnil zakladatel společnosti Studio STA – multimediální agentura 

o.p.s. a mediální zástupce Radek Vráblík.   
  

Multimediální část projektu  
  

V rámci projektu „Česko-polská cesta po regionu“ zástupci obou organizací pracovali na 

multimediální části, která byla zaměřena na propagaci a prezentaci bruntálského regionu. 

Televizní štáb STA Bruntálsko vyrazil do terénu a navštívil hned několik zajímavých míst.  

Zavítal do jedné vrbenské sklárny (sklářství), objevil lahodnou chuť rýmařovského piva 
(pivovarnictví), podíval se na farmu do Stránského (život na farmě), v Jiříkově se zajímal o 

vyřezávaný betlém (řezbářství) a veřejnost pozval také na výlet na Slezskou Hartu a Osoblažskou 

úzkokolejkou.   
  

 

   

         
  



 
„Česko-polská cesta po regionu / Czesko-polska droga przez region“  

CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_009/0002994  
  

  

„Zpracovali jsme celkem šest dílů (sklářství, pivovarnictví, život na farmě, řezbářství, Slezská Harta 

a Osoblažská úzkokolejka), které na sebe navazovaly. Výstupy jsme pak formou článků, 
fotoreportáží a videí prezentovali v obou médiích – STA Bruntálsko a Nowiny Nyskie. Jsem ráda, 

že naše multimediální část projektu zaujala čtenáře a diváky. Obdrželi jsme od nich také zpětnou 
vazbu. Lidé z různých koutů ČR se tak vydali poznávat zrovna tyto místa, které viděli v našich 
prezentacích. Jsem ráda, že naše aktivita splnila svůj účel,“ pochvalovala si ředitelka společnosti 

Studio STA – multimediální agentura o.p.s. Zdeňka Spurná.  
  

Slavnostní večer s vyhlášením výsledků  
  

Obě česko-polské delegace, zástupci Euroregionu Praděd, vítězové fotografické soutěže „Moje 
oblíbené místo“ a další hosté se setkali na slavnostním večeru, který se uskutečnil v Kulturním, 

informačním a vzdělávacím centru ve Vrbně pod Pradědem v pátek 4. listopadu 2022. Uspořádání 

slavnostního večera s vyhlášením výsledků bylo finální částí celého projektu.   
  

O průvodní slovo se postarali moderátorka Kristýna Postulková a tlumočník Jarosław  

Radiměřský. Během programu vystoupili představitelé české a polské organizace a zástupci 

Euroregionu Praděd – předseda českého Euroregionu Praděd a starosta Zlatých Hor Milan Rác, 
předseda Sdružení polských obcí Euroregionu Praděd a starosta okresu Prudník Radosław 
Roszkowski, ředitelka Euroregionu Praděd Alena Šmigurová a specialista polského sekretariátu 

Euroregionu Praděd Piotr Bąk.  
  

Nechybělo ani vyhodnocení projektu a fotografické soutěže s vyhlášením výsledků a předání cen 

vítězům. O kulturní část večera se postarali účinkující Gabriela Breškovcová (zpěv) a Nikol 
Greschnerová (kytara) a Dětská cimbálová muzika Rochusky při Základní umělecké škole Zlaté 

Hory. Pozdější neformální setkání s rautem v rámci slavnostního večera pak doprovodila Cimbálová 

muzika Rochus ze Zlatých Hor.  
  

„Děkuji všem, kteří se podíleli na realizaci celého projektu a Euroregionu Praděd za spolupráci. Už 

nyní se těšíme na další aktivity, které plánujeme realizovat s naším polským partnerem,“ uzavřela 

ředitelka Studia STA Zdeňka Spurná.   
  

Článek s fotoreportáží ze slavnostního večera najdete na zpravodajském portálu STA 
Bruntálsko - https://stabruntalsko.cz/cesko-polska-cesta-obohatila-preshranicni-
spolupracizastavila-se-na-zajimavych-mistech-bruntalskeho-regionu/.   

  

Fotoreportáž ze slavnostního večera najdete také na facebookové stránce STA  
Bruntálsko -  
https://www.facebook.com/stabruntalsko/posts/pfbid02WBh9jHCJD5veqqXUXixLjBBZtrDGE 
PADNkY2qHh58wXtBt4eJwzLaWMAFAYefbpul   
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AKCE SE USKUTEČNÍ V ZASEDACÍ SÍNI PŮVODNÍHO MĚSTSKÉHO ÚŘADU NAD POŠTOU! 



Vážení občané Andělské Hory, 

 

chtěla bych vás informovat o možnosti využití aktuálních grantových výzev a soutěží souvisejících 

se stromy. 

 

Přeji Vám krásný den. 

  

S úctou Anna Poledňáková 

PR koordinátorka iniciativy Sázíme budoucnost 

 

 

Tip listopad/prosinec/leden 

 

Požádejte si až o 150 tisíc na jarní výsadbu stromů (Probíhá od listopadu 2022 do 16. ledna 2023) 

Díky grantové výzvě Sázíme budoucnost od Nadace Partnerství můžete získat až 150 tisíc korun na 

jarní výsadbu stromů. Výzva se zaměřuje na zlepšení životního prostředí v obcích, městech a jejich 

okolí. Nabízí pokrytí nákladů na výsadbu, péči o stromy, odborný dohled nebo finance na nezbytný 

materiál, nářadí či dopravu. O grant mohou žádat všechny subjekty, které prokáží vztah k místu 

realizace projektu, tedy i fyzické osoby. Příjem žádostí poběží do 16. ledna 

2023 na nadacepartnerstvi.cz/granty 

 

Tip celoroční 

 

Vysadili jste strom? Přidejte ho do mapy Sázíme budoucnost 

Sázíme budoucnost je iniciativa Nadace Partnerství, která chce výsadbou 10 milionů stromů zlepšit 

zdraví české krajiny a odolnost měst. Zapojit se může kdokoliv, kdo od roku 2019 vysadil strom 

mimo les a registruje ho do interaktivní mapy na www.sazimebudoucnost.cz/registrace-vysadby. 

Mapa poskytuje unikátní přehled o druzích a počtech vysazených stromů, lokalitách i subjektech, 

které jsou do sázení v České republice zapojeny. Počítá se opravdu každý strom, tedy i takový, 

který jste vysadili třeba u vás na zahradě. 

 

Tip na únor 

 

Podpořte Hrušeň hniličku v anketě Evropský strom roku 

V mezinárodní soutěži Evropský strom roku 2023 reprezentuje letos Českou republiku Hrušeň 

hnilička z Drásova na Příbramsku. Vítězka národního kola ankety Strom roku roste jen 25 metrů od 

uranové šachty. Koncem 50. let 20. století byl poblíž hrušně otevřen důl na uran a vytěžená hlušina 

se vyvážela na haldu nedaleko stromu. Je neskutečné, že v těžkých podmínkách během těžby v 

uranových dolech hrušeň přežila. Tento krásný solitérní strom můžete podpořit v bezplatném online 

hlasování na stránce www.evropskystromroku.cz od 1. do 28. února 2023. 

 

 

https://www.sazimebudoucnost.cz/CMSModules/Newsletters/CMSPages/Redirect.ashx?linkguid=6657412c-9845-4019-af1f-79d97461464f&email=podatelna%40andelskahora.eu&hash=ea07dc49df0ecc4abadfd4fbf918a4ba1452d0167279067ae4b4b52eab342f07
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Informace Českého telekomunikačního úřadu  

pro občany, kteří přijímají televizi přes anténu  
 

Český telekomunikační úřad oznamuje, že v tomto regionu bude zahájeno uvádění do provozu 

základnových stanic nových mobilních sítí, což bude znamenat pro obyvatele zlepšení kvality a 

dostupnosti mobilních datových služeb. Nicméně uvedená skutečnost může za určitých 

nepříznivých podmínek způsobit zhoršení kvality příjmu televizního signálu přes anténu. Tato 

nepříjemná situace může být způsobena tím, že nové mobilní rádiové sítě využívají kmitočty, které 

dříve byly určeny k šíření televizního vysílání a nyní, po přechodu televizního vysílání na standard 

DVB-T2, jsou určeny pro nové mobilní sítě. Abychom mohli společně případné technické 

problémy, pokud se vyskytnou, co nejdříve vyřešit, seznamte se se zde uvedenými informacemi, 

abyste mohli i nadále nerušeně sledovat televizi přes anténu a zároveň také využívat nové mobilní 

služby.  

 

 V souladu s platnou legislativou (zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a změně 

některých souvisejících zákonů) je v tomto případě odstranění rušení Vašeho televizního příjmu 

povinen zajistit provozovatel základnové stanice mobilní sítě (mobilní operátor). Nejčastějším, a 

také nejefektivnějším řešením problému je technický zásah přímo na Vaší televizní anténě. K tomu, 

aby tak mobilní operátor musel učinit je nutné, aby Český telekomunikační úřad (dále „ČTÚ“) v 

dané věci rozhodl a tuto povinnost operátorovi uložil, tudíž se musí ČTÚ o Vašem problému včas 

dovědět. Aby celý proces proběhl co nejrychleji, doporučuje ČTÚ postupovat podle následujících 

zásad:  

 

Rušení televizního příjmu přes anténu, se doporučuje co nejdříve oznámit Českému 

telekomunikačnímu úřadu.  Při tomto oznámení je vhodné dodržet následující postup:  

 

 

I. Před podáním oznámení o rušení příjmu na ČTÚ:  

Ověřit si, zda televizní přijímač a jeho přijímací anténa nevykazuje známky závady - doporučeno je 

např. kontaktovat sousedy, zda mají obdobné problémy s příjmem televize a od kdy, ověřit alespoň 

vizuálně stav vlastní televizní antény a svodu apod.  

Na interaktivní mapě si ověřit zadáním adresy místa, kde přijímáte televizní signál přes anténu, zda 

v okolí nebyla do zkušebního provozu spuštěna základnová stanice mobilní sítě.   

Ověřit si, zda nezávisí rušení přijmu televize na používání vlastního mobilního telefonu, tj. zda 

mobilní telefon není v blízkosti televizního přijímače a není tak zdrojem rušení.  

V případě, že problémy s rušením příjmu přetrvávají je doporučeno oznámit tuto skutečnost ČTÚ 

formou: „Oznámení o rušení televizního příjmu“.  

 

 

II. Oznámení o rušení televizního příjmu na ČTÚ:  

Aby rušení mohlo být odstraněno na náklady provozovatele mobilní sítě, je nezbytné, aby o tomto 

rozhodl ČTÚ. Proto je nutné vždy tuto skutečnost oznámit ČTÚ. Pro oznámení rušení máte 

možnost využít některého z následujících komunikačních kanálů:  

Vyplnit elektronický formulář pro oznámení nekvalitního příjmu TV signálu a odeslat jej přímo z 

webové stránky. Formulář si můžete rovněž uložit jako soubor a zaslat jej emailem na adresu 

podatelna@ctu.cz nebo vytisknout, podepsat a odeslat poštou.  

Telefonicky kontaktovat odborná pracoviště místně příslušných útvarů ČTÚ, kde je možno rušení 

oznámit. K tomu je vhodné si připravit informace v rozsahu viz následující odstavec:   

https://digi.ctu.cz/zp/
https://digi.ctu.cz/zp/
https://digi.ctu.cz/zp/
https://dvbtform.ctu.cz/
https://dvbtform.ctu.cz/


 

 
adresu:   

 

Český telekomunikační úřad,  poštovní přihrádka 02,  225 02 Praha 025 „Oznámení nekvalitního 

příjmu TV signálu“ – přičemž toto oznámení by mělo obsahovat následující údaje:   

Identifikace podatele: jméno a příjmení podatele - datum narození - adresu trvalého pobytu (adresa 

pro doručování), - IČO (pouze podnikatelé a právnické osoby), - kontaktní údaje (nejlépe telefon, 

případně e-mail).  

 

 

Popis oznamovaného problému: adresa výskytu rušení (pokud je odlišná od adresy pro doručování), 

rušené programy (nebo kanály, vysílače, apod.), typ používané přijímací antény (individuální 

venkovní, event. použití zesilovače, pokojová, společná, TKR, atd.), stručný popis projevu rušení, 

začátek vzniku rušení, časový výskyt rušení - případná další sdělení.  

 

 

III.  Co lze očekávat po oznámení rušení televize na ČTÚ:   

Budete kontaktováni pracovníkem ČTÚ (telefonicky), který upřesní další detaily a domluví termín 

měření u Vás, anebo Vám přímo oznámí, že odrušení u Vás provede operátor, který s Vámi 

následně dohodne termín zásahu.   

 

 

V případě, že rušení bylo způsobeno mobilní rádiovou sítí, budete po provedeném technickém 

zásahu do Vašeho anténního systému moci sledovat televizi přes anténu ve stejné kvalitě, jako před 

uvedením základnové stanice mobilní sítě do provozu.   

 



Další informace k problematice rušení televizního příjmu přes anténu způsobené mobilními sítěmi 

naleznete na www stránkách ČTÚ: Rušení příjmu terestrické televize   

Pro lepší orientaci v této problematice uvádíme některé nejčastější otázky a odpovědi,  

které s rušením televizního příjmu z důvodu provozu mobilních sítí souvisí:  

„Co je nejčastější příčinou vzniku rušení příjmu televize?“  

 

 

Vaše televizní anténa se nachází v blízkosti základnové stanice (dále také „BTS“) mobilní sítě. Za 

kritickou lze považovat vzdálenost do 450 až 500 m. Tuto skutečnost si lze ověřit na interaktivní 

mapě prezentované zde: https://digi.ctu.cz/zp/ . Zadáním konkrétní adresy místa, kde přijímáte 

televizní signál přes anténu, se vám zobrazí adresní místo (čtvereček) a dále se zobrazí základnové 

stanice ve zkušebním provozu v okolí (červený bod). Po najetí kurzorem myši se zobrazí číslo BTS, 

místo a termín uvedení do zkušební provozu. V případě, že je adresní místo ve vzdálenosti menší 

než 500 m od BTS je pravděpodobné, že dojde (dochází) k rušení příjmu televize.  

 

 

Vaše televizní anténa je směrována na vysílač televizního signálu a ve stejném směru je umístěna 

základnová stanice mobilní sítě. Opět si lze ověřit prostřednictvím interaktivní mapy, kde po zadání 

své adresy uvidíte své adresní místo a v okolí základnové stanice ve zkušebním provozu (červený 

bod) po najetí kurzorem myši se zobrazí číslo BTS, místo a termín uvedení do zkušební provozu. 

Pokud je směrování televizní antény přibližně stejné jako je směr spuštěné BTS může být příčinou 

rušení televizního příjmu tato základnová stanice, i když je její vzdálenost od antény větší jak 500 

m.   

 

V blízkosti Vašeho televizního přijímače se nachází koncové mobilní zařízení (mobilní telefon, 

rádiový modem apod.) – v tomto případě postačí zařízení umístit dále od televizního přijímače.  

Používáte nevhodnou nebo náhražkovou televizní anténu, nejčastěji se jedná o pokojové antény. 

Řešením je použití klasické venkovní pevně instalované antény. Pokud chcete dále používat 

pokojovou anténu, je doporučeno použít anténu s filtrem, případně změnit umístění antény, nicméně 

v tomto případě odrušení nejde na vrub mobilního operátora.   

 

 

V dané oblasti je nedostatečný nebo nekvalitní televizní signál. V této situaci není problémem 

rušivý signál od mobilní sítě, ale nekvalitní televizní signál a věc je nutno řešit s provozovatelem 

televizní sítě.  

 

 

„Jak poznám, že se jedná o rušení provozem mobilní sítě?“  

 

 

➢ Rušení způsobené mobilní sítí se projeví náhle, dosti masivně a přímo souvisí s uvedením do 

zkušebního provozu základnové stanice mobilní sítě v blízkém okolí. Tím se liší od rušení 

televizního příjmu, které je zapříčiněno např. nekvalitním televizním signálem, které závisí často na 

počasí, denní a roční době apod. a projevuje se většinou nepravidelně.  

 

 

   

                Český telekomunikační úřad  

 

 

 

 

 

https://www.ctu.cz/problematika-souvisejici-s-provozem-siti-mfcn
https://www.ctu.cz/problematika-souvisejici-s-provozem-siti-mfcn
https://www.ctu.cz/problematika-souvisejici-s-provozem-siti-mfcn
https://digi.ctu.cz/zp/
https://digi.ctu.cz/zp/
https://digi.ctu.cz/zp/
https://digi.ctu.cz/zp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Milí spoluobc ané, 

 

dne 27. listopadu se konal v našem kostele Narození Panny Marie koncert 

Smíšeného pe veckého sboru Btuntál. Koncert byl moc hezký a zájem velký. 

Po koncerte  byla ješte  moz nost si povídat u kalíšku svar eného vína, coz  bylo 

také velice pr íjemné. Pokud ne kdo koncert zmeškal a rád by se zúc astnil, 

níz e vypíši data dalších koncertu , které bude moz né ješte  v dobe  adventní 

c í vánoc ní navštívit. 
 

V repertoáru Smíšeného pe veckého 
sboru Bruntál si pr ijdou na své 
pr íznivci ru zných hudebních z ánru , 
od duchovních pr es lidové az  po 
moderní, pr ic emz  sbor nezpívá jen 
v c eštine , ale i v mnoha dalších 
jazycích. Te z ište  c innosti sboru 
v souc asné dobe  spoc ívá 
v nesoute z ních vystoupeních, tedy 
ve vystoupeních pro radost be z ných 
posluchac u . Vzhledem k tomu, z e se 
r ady sboru rozšír ily o nové a 
kvalitní zpe váky, není do budoucna 
vylouc ena jeho ope tovná úc ast na 
soute z ích.  

 
A kde si ješte  mu z ete písne  Smíšeného pe veckého sboru me sta Bruntálu 
poslechnout? 
 
2. adventní nede le - 4. 12., 17:00 hod - Milotice nad Opavou  

 
3. adventní nede le 11. 12., 18:00 
hod - Malá Morávka  
 
ponde lí 12. 12., 17:00 hod - 
Dvorce  
 
sobota 17. 12., 15:30 hod - 
Oborná a v 18:00 hod Mezina  
 
ponde lí 19. 12., 17:00 hod – 
Bruntál, kostel u rybníka  
 
27. 12., 17:00 hod - vánoc ní 
koncert Býkov-Láryšov 

Zařadila Pavla Keilingová, redaktorka Andělohorských listů 



 

Nečekejte.  

Používejte   datovku  

Jděte na chcidatovku.cz  

Katka už nechtěla ztrácet čas ve frontách.  

Založila si datovku a teď je pro ni úřadování  

snadné. Veškeré formality vyřídí rychle  

a pohodlně z mobilu nebo na počítači. 



 



 



 

Po naplnění plastovou lahev dobře uzavřete    
a odneste kdykoli do nejbližší označené    
popelnice na třídění olejů. Aktuální seznam    
najdete na  www.tridimolej.cz/mapa .  

Protože by se v kontejneru rozbila.    
Ale buďte bez obav. Nejen olej,    
i vaši starou plastovou lahev  

zodpovědně recyklujeme.  

Poslouží nám všem ještě jednou a ušetří tak spoustu surovin    
a zdrojů. Po vyčištění se z něj vyrobí moderní biopalivo pro    
letadla a auta.  

Co se s vytříděným olejem stane?  

Kam s lahví plnou oleje?  

Proč nepoužívat skleněnou lahev?  

Kontakt 

Kopeční 1009/12, 710 00 Ostrava 

info@tridimolej.cz  

  800 016 017 



 

 

 

 

PROSINEC 2022 
 
Pátek 2. prosince v 19 hodin Kongresový sál  
ADVENTNÍ KONCERT DOM ZUŠ JESENÍK (náklady dle smlouvy) Již tradičně s vynikajícím 
repertoárem se představí Dechový orchestr mladých ZUŠ Jeseník s dirigenty Milanem 
Domesem a Tomášem Uhlířem. Vstupné 100 Kč. Pořádá ZUŠ Jeseník a PLL a.s. 
 
Pondělí 5. prosince v 17, 30 hodin Hala Léčebného domu Priessnitz  
PODVEČERNÍ KONCERT ZUŠ JESENÍK  Představí se studenti pěvecké třídy Anny Beťákové. 
Vstupné libovolné. 
Pořádá ZUŠ a PLL a.s. 
 
Úterý 6. prosince v 17, 30 hodin Hala Léčebného domu Priessnitz 
PĚVECKÝ RECITÁL ZUŠ JESENÍK  S klasikou, muzikálem, operetou, populárními písněmi se 
představí hudební pedagožka Anna Beťáková, soprán; Zdeněk Janeček, tenor. Vstupné 
libovolné. Pořádá ZUŠ a PLL a.s. 
 
Středa 7. prosince v 19 hodin Zrcadlový sál  
KLAVÍRNÍ RECITÁL  Představí se klavírní jazzový mág RNDr. Vladimír Jakub Knápek. Nejen 
jazzový mág, ale excelentní klavírista hrající stejně skvěle jazz, jako swing, Boogie-voogie, 
Beatles, klasiku, Rock – and – rool, country, popular, folklor! Doprovází taky pěvce různých 
žánrů, které si jako hosty svých recitálů občas zve! Snad tomu tak bude i v této předvánoční 
době! 
Vstupné 100 Kč, pořádá PLL a.s. 
 
Čtvrtek 8. prosince v 17, 30 hodin Hala léčebného domu Priessnitz  
PODVEČERNÍ KONCERT ZUŠ JESENÍK  Představí se studenti hudební pedagožky, jedinečné 
solistky na flétny a plátkové nástroje MUtr. Veroniky Kroupové. Vstupné libovolné, Pořádá 
ZUŠ a PLL a.s. 
 
Pátek 9. prosince v 19 hodin Zrcadlový sál  
JESENIČTÍ TRUBAČI  Atraktivní koncert s poutavým vyprávěním šéfky trubačů, hudební 
pedagožky Renáty Jeřábkové. Vstupné 100 Kč. Pořádá PLL a.s. 
 
Sobota 10. prosince v 16 hodin Zrcadlový sál  
MŠE SVATÁ  Celebruje římskokatolický kněz P. Mgr. Jiří Marek Kotrba. 
 
Pavla Keilingová, redaktorka AL, zařazeno se svolením kulturního ref. PLL Fr. Surmíka 
  



Vánoční příběh o rodinném štěstí 

18. 12. 2020 
Je předvánoční doba, doba Adventu a to je ten čas, kdy se více než jindy vzpomíná na naše milé, kteří 
již nejsou mezi námi. Vzpomínám na moji babičku a dědu, s kterými jsem  bydlela od svého narození i 
s mojí maminkou. 

Vlastního otce jsem nikdy nepoznala. Babička byla Němka a pro mě moje nejmilejší Oma. Dědeček 
byl Čech, nesmírně dobrotivý člověk, a když nám komunisté zabrali barák a vyhnali nás, měl na sta-
rosti tři ženské. Omu, maminku a malé děvčátko. Naštěstí se nás ujal známý a ubytoval nás ve svém 
domě, kde žil se svojí matkou. 

A tak jsme měli kde bydlet, sice bez koupelny, necky byly v prádelně na dvoře a splachovací WC na 
chodbě, které spolehlivě zamrzávalo přes zimu. Dnes se lidé chodí otužovat do studených řek, my 
měli otužování celoroční. 

Oma s dědou byli ve dvou místnostech, ale dokázali vytvořit tak nádherné vánoce i z toho mála, co 
měli. Oma balila do staniolu oříšky, které věšela spolu s domácí čokoládou a míšenskými jablíčky na 
stromek. Na stromku obyčejné svíčky, ale celý zářil, když svíčky hořely. A těch dobrot, co Oma na-
pekla a navařila. Obyčejná kamna na železných nožkách, ale z trouby se linula tak slastná vůně peče-
ného masa, že jsme se nemohli dočkat, až se octne na talíři. Jediné, co mi nechutnalo, byl kapr na 
černo se sladkou omáčkou. 

Babička měla takový krásný stříbrný košíček a vždycky na vánoce přinesla ze sklepa koprčky, na které 
jsem na podzim chodila s dědou. Na vánoce tyhle hrušky byly jako máslo. A to ohromné těšení na 
dárky a zároveň očekávání, jak se jim budou líbit i moje malé dárečky. Samozřejmě nikde nemohly 
chybět svíčky, večerní modlitba, babička byla věřící a spolu s dědou jsme ji doprovázeli do kostela na 
mše a tak tomu bylo i na Štědré večery.  

Když odešla moje milovaná Oma, měla moje patnáctiletá dušička veliký žal, ale děda zažil ještě i 
mého prvorozeného syna. Na oba moje prarodiče myslím s velikou láskou. Dali mi do života mnoho. 
Mnoho lásky, vlídnosti, skromnosti a úcty k druhému člověku. Jsem šťastná a vděčná za ten čas, 
který jsem s nimi mohla prožít. Moji milí, jistě je Vám oběma moc dobře v nebíčku. 

Je až neuvěřitelné, že uplynulo již tolik času, tolik let, nechce se mi ani věřit, že z té malé holčičky  je 
dnes již dost staré děvče, které se tu vyznává ze své velké lásky k Omě a dědečkovi se slzami v očích. 
Na konci cesty každého z nás nastává rozloučení, a kdo ví, snad i nový začátek. Vím, že Láska je po-
řád s námi, ta neodchází, ta tu zůstává navěky!  

Autor: Soňa Prachfeldová 
Zdroj: https://www.i60.cz/clanek/detail/27031/vanocni-pribeh-o-rodinnem-stesti 
 

https://www.i60.cz/uzivatel/stranka/1469

